

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com


送礼物
给小朋友

“梦想之旅”本周六开始

没报名的小朋友抓紧登录 www.izzwb.com 参加啦

由郑州晚报与一汽丰田郑州协力会联合举办的“卡罗拉炫彩梦想之旅”活动,本周六就要开始了,还没有报名的小朋友可要抓紧时间了。

本活动自9月1日推出以来,已经有近百位小朋友报名,并到丰田汽车4S店进行了现场彩绘车模,其中部分小朋友的作品已经完成并发布到网站进行投票。

昨日下午,记者赶到航海路富达汽车广场了解活动进展情况,发现三层的展架已经摆满了小朋友们的杰作。

同样的车模,被小朋友们大笔一挥粉上了各种颜色。

据工作人员介绍,已有近百位小朋友彩绘了汽车。

而现场,特地从荥阳赶来的6岁的张奕瞳小朋友和7岁的赵汉宸小朋友,正在聚精会神地设计着自己心中的酷车,工作人员送上的冰激凌都无法吸引开他们的注意力。

“卡罗拉炫彩梦想之旅”活动是让有梦想的小朋友,通过一个虚拟的城市长大到可以工作的年龄,他们要经过自己的努力找工作、打工挣钱养活自己,从而让他们了解各种不同的工作,了解大人们的不容易等。

活动时间:10日报名截止,11日、12日进行职业体验活动。

报名要求:4至12周岁的小朋友。

奖项设置:参与奖,自画车模彩绘;车模创意彩绘优胜奖,精致画笔1套+梦想城门票1张。同时,现场表现优异的小朋友,将被选为“一汽丰田小使者”,成为梦想城模拟4S店的代言人,获得到实体店与专业销售顾问一起接待客户的体验机会,并可赢得活动组委会为小朋友们准备的多项爱心教育奖品。

晚报记者 李丽君 文/图



昨日下午,小朋友在彩绘车模。

 送礼物给读者

本报征集 10 个免费灭蟑试验点

久安紫光虫控公司免费赠送灭蟑药活动已经结束,当天提供的50份灭蟑剂不到2小时,便被市民一“抢”而光。

由于赠送的“欧扑得”灭蟑螂药物每户只有一支,不能达到根治效果,因此,久安紫光公司决定从今日起征集10个家庭,主动上门为其免费灭蟑,并保证这10个家庭在1年内不受蟑螂之害,名副其实地做个“无蟑家庭”。

“这10个家庭必须是家中蟑螂数量较多,长期深受蟑螂侵害的。”据公司负责人刘占永介绍,报名仅限今日一天,灭蟑家庭可拨打公司客服热线63823768报名,“我们将从中选出符合条件的10个家庭,为其开展免费灭蟑活动。为更好配合市民的灭蟑行动,凡在一周内一百元可买3支‘欧扑得’。”

晚报记者 詹莉莉



送礼物给老师 教师节快到了 希望老师永远年轻

8月底,西安的几位半百市民发出寻找30多年前恩师的呼唤,《郑州晚报》与《西安晚报》联动,很快帮助他们圆了梦。

当老师和学生视频“见面”时,学生们感叹:“老师,您怎么老了!”

每个学生心里都永远记得自己小时候的老师,年轻、博学。

当我们工作后有力量去回报老师的时候,我们发现老师老了。

每次想起老师,就会想到白色,白色的粉笔末,白色的两鬓……

有什么东西能还给老师青春?

在第26个教师节来临之际,晚报联合秀域健康美容连锁机构为郑州市的老师送去健康和美丽。

即日起至9月30日前,凡郑州市区内的教师,只要持本人的教师资格证,即可到郑州市任意一家秀域美容连锁店,享受一份完全免费的价值480元的健康大礼包。

大礼包包含中医美容护理和古方减肥两个项目,每个项目可免费体验两次,可任选其中一种。中医美容主要有面部全息刮痧、中医点穴护理,温灸通络、抗皱,头部刮痧、身体刮痧等;而古方减肥则包括减肥和调理两个内容。

这个活动男女老师都可参加,咨询电话67655682、87090550。

晚报记者 李丽君